Deklaracja Dostępności
Przedszkole Samorządowe nr 1 "Pod Topolą" w Bełchatowie zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. 
Deklaracja dostępności ma zastosowanie do strony internetowej: https://ps1belchatow.wikom.pl 
· Data publikacji strony internetowej: 23 listopada 2007 . 
· Data ostatniej istotnej aktualizacji: 04 lutego 2020 . 
Stan dostępności cyfrowej
Ta strona internetowa jest częściowo zgodna z załącznikiem do ustawy o dostępności cyfrowej z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności wymienionych poniżej. 
Niedostępne treści
· W zakładce "Rekrutacja" znajdują się pliki  niedostępne cyfrowo - wzory tych plików pochodzą od podmiotów zewnętrznych, dlatego też zapewnianie dostępności tychże dokumentów nie leży w gestii przedszkola.
· Na stronie jest umieszczona mapa dojazdu - mapy są wyłączone z obowiązku dostępności.
Przygotowanie deklaracji dostępności
Data sporządzenia deklaracji: 22 października 2020 
Data ostatniego przeglądu deklaracji: 29 marca 2024 
Deklarację sporządziliśmy na podstawie samooceny w oparciu o Listę kontrolną do badania dostępności cyfrowej. Wyniki badania przedstawia tabela podsumowująca badanie dostępności cyfrowej. 
Skróty klawiszowe
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt:
· osoba kontaktowa - Izabela Czaja, 
· adres e-mail - ps1@belchatow.pl, 
· numer telefonu - 44 632 12 67 , 
· adres do korespondencji - Przedszkole Samorządowe nr 1 "Pod Topolą", ul. 1 Maja 4a, 97-400 Bełchatów . 
Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności. Zgłaszając takie żądanie należy podać:
· swoje imię i nazwisko,
· swoje dane kontaktowe (np. numer telefonu, e-mail),
· dokładny adres strony internetowej, na której jest niedostępny cyfrowo element lub treść,
· opis na czym polega problem i jaki sposób jego rozwiązania byłby najkorzystniejszy.
Odpowiedź na zgłoszenie nastąpi najszybciej jak to możliwe, nie później niż w ciągu 7 dni od jego otrzymania. Jeżeli ten termin będzie dla nas zbyt krótki placówka przekaże informację zawierającą nowy termin - nie będzie on dłuższy niż 2 miesiące. Jeżeli nie będzie możliwości zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub treści, wskazanej w żądaniu, zaproponowany zostanie dostęp do nich w alternatywny sposób.
Obsługa wniosków i skarg związanych z dostępnością
Jeżeli w odpowiedzi na wniosek o zapewnienie dostępności cyfrowej, odmówiono zapewnienia żądanej dostępności cyfrowej, istnieje prawo do złożenia skargi - listownie lub mailem do kierownictwa placówki:
· Izabela Czaja - Dyrektor Przedszkola Samorządowego nr 1 „Pod Topolą”,
· ul. 1 Maja 4a, 97-400 Bełchatów,
· e-mail: ps1@belchatow.pl
Pomocne mogą być informacje, które można znaleźć na rządowym portalu gov.pl.
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich
Pozostałe informacje
Aplikacje mobilne
Podmiot nie posiada aplikacji mobilnych
Dostępność architektoniczna
Przedszkole Samorządowe nr 1 „Pod Topolą” w Bełchatowie mieści się wolnostojącym, jednopiętrowym budynku.
Na terenie Przedszkola znajduje się parking - brak wydzielonych miejsc do parkowania dla osób niepełnosprawnych. Wydzielone miejsce parkingowe dla osób niepełnosprawnych znajduje się na parkingu przylegającym do ogrodzenia terenu placówki.
Do budynku prowadzi główne wejście znajdujące się przy ulicy Witosa, dostosowane do osób z niepełnosprawnościami (podjazd), które jest dostępne w godzinach pracy przedszkola. Wejście do budynku znajduje się na poziomie chodnika. Aby dostać się do budynku, należy pokonać jedną furtkę, płaskie dojście do schodów, 2 stopnie i drzwi wejściowe otwierane ręcznie- dzwonek na około 1,6 m od ziemi po stronie prawej.
W budynku brak toalet dla osób z niepełnosprawnościami. W budynku nie ma windy, pochylni, podjazdów, platform, informacji głosowych, pętli indukcyjnych itp. Do udzielenia informacji przy wejściu głównym jest pracownik placówki. Brak możliwości skorzystania z tłumacza języka migowego na miejscu lub online.
Wejście osoby z psem asystującym jest możliwe po wcześniejszym telefonicznym umówieniu terminu spotkania. Warunkiem wejścia na teren budynku przedszkola osoby z psem asystującym jest wyposażenie psa asystującego w uprząż oraz posiadanie przez osobę z niepełnosprawnościami certyfikatu potwierdzającego status psa asystującego i zaświadczenia o wykonaniu wymaganych szczepień weterynaryjnych. Możliwość wejścia na teren placówki z psem asystującym nie zwalnia osoby z niepełnosprawnościami z odpowiedzialności za szkody wyrządzone przez psa asystującego.      
