Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Przedstawiamy  informacje o tym, w jaki sposób i na jakich zasadach przetwarzamy w Przedszkolu  Państwa dane osobowe:
Administratorem danych osobowych jest Przedszkole Samorządowe nr 1 w Bełchatowie, ul. 1 Maja 4A, 97-400 Bełchatów, e-mail: ps1@belchatow.pl , reprezentowane przez Dyrektora Przedszkola. Kontakt do inspektora ochrony danych: iod@ps1.belchatow.pl 
Cele przetwarzania  danych: Dane osobowe Państwa (i państwa dzieci i podopiecznych) przetwarzamy w następujących celach:
· rekrutacja dzieci do przedszkola;
· prowadzenie działalności oświatowej, wychowawczej, opiekuńczej, realizacja programu wychowania przedszkolnego oraz innych rodzajów pomocy przewidzianych w przepisach prawa;
· dokumentowanie procesu wychowania przedszkolnego i opieki nad dziećmi;
· realizacja obowiązków sprawozdawczych wobec instytucji nadzoru pedagogicznego oraz organu prowadzącego;
· zapewnienie bezpieczeństwa uczniów, personelu przedszkola, gości oraz mienia i dokumentacji przedszkola.
Przetwarzanie  danych w innych celach może odbywać się na podstawie Państwa zgody, która jest dobrowolna i może zostać w każdej chwili cofnięta (bez wpływu na legalność przetwarzania przed cofnięciem zgody), ale jej nieudzielenie może skutkować brakiem możliwości uczestniczenia Państwa dziecka/podopiecznego w niektórych działaniach realizowanych przez przedszkole.

Podstawy prawne przetwarzania danych: W zależności od celu przetwarzania stosowane są różne podstawy prawne przetwarzania. Najczęściej podstawę prawną stanowić będą:
· niezbędność przetwarzania do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na przedszkolu, jako administratorze danych np. na podstawie przepisów prawa oświatowego;
· niezbędność przetwarzania do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym (np. dane z monitoringu wizyjnego służącego zapewnienia bezpieczeństwa w przedszkolu);
· [bookmark: _Hlk16833784]ochrona żywotnych interesów dziecka - dotyczy informacji np. o zdrowiu dziecka których znajomość przez przedszkole jest niezbędna do zapewnienia właściwej opieki i bezpieczeństwa dziecka;
· zgoda osoby, której dane dotyczą (np. danych podanych w kwestionariuszu wypełnianym na zebraniu)

Państwa dane przetwarzane są wyłącznie przez personel upoważniony do przetwarzania danych oraz zobowiązany do zachowania wszelkich przetwarzanych danych w poufności. 
Dane osobowe Państwa oraz Państwa dzieci i podopiecznych mogą być  przekazywane:
· organom władzy publicznej oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa;
· innym podmiotom współpracującym z przedszkolem, o ile współpraca ta i realizowane zadania wymagają przekazywania danych, a podmioty te posiadają odpowiednią podstawę prawną do przetwarzania Państwa danych osobowych;
· podmiotom przetwarzającym dane na zlecenie przedszkola.

Czas przetwarzania danych: Dane osobowe przechowywane będą przez czas określony w przepisach prawa, w obowiązującej w przedszkolu instrukcji kancelaryjnej i jednolitym rzeczowym wykazie akt, w oparciu o przepisy o państwowym zasobie archiwalnym. 
W przypadku, gdy podstawą prawną przetwarzania danych jest zgoda, dane przetwarzane będą do czasu jej cofnięcia, bez wpływu na prawidłowość przetwarzania, które realizowane było przed cofnięciem zgody.

Przysługują Państwu następujące prawa, wynikające z przepisów RODO:

· prawo żądania dostępu do danych osobowych oraz ich poprawiania;
· prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania lub prawo do usunięcia danych, o ile nie występują okoliczności ograniczające realizację tych praw;
· prawo do cofnięcia zgody, jeśli dane przetwarzamy w oparciu o jej udzielenie;
· prawo wniesieni skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych: https://www.uodo.gov.pl/pl/p/kontakt


Państwa dane osobowe nie są przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy a także nie są wykorzystywane przez przedszkole w celu podejmowania decyzji, które opierają się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.



